

大棚黄花抢鲜上市

科技赋能让农民增收有“底气”

本报讯(记者 尚铁军)“以前想吃新鲜黄花得等到7月,现在好了,6月刚过就有了。”25日,平城区居民刘女士惊喜地发现头茬黄花已经上市,而这得益于云州区瓜园乡瓜园村使用的黄花大棚技术,其独特的口感和丰富的营养价值一经面世就赢得消费者的青睐。

据了解,作为云州区首个大棚黄花种

植示范点,2023年5月,瓜园村45个现代化大棚全面投入运营。大棚采用水肥一体化、滴灌种植技术,有效提升了黄花的生长效率和品质。当年,大棚黄花鲜菜产量达到每亩4.75万公斤。

近日,在示范点大棚内,农户们忙着采摘新鲜的黄花,脸上洋溢着丰收的喜悦。“今年的头茬黄花长势特别好,产量预

计比露地的多三分之一。”种植户徐永福笑着说。

徐永福告诉记者,通过大棚温控技术可以调节黄花生长周期,使黄花实现提前上市,填补市场空白期。此外,大棚环境也可以有效隔绝外界病虫害,减少农药使用,更加绿色环保,保障食品安全。与露地种植相比,大棚种植黄花能

更好地控制湿度和光照,使其口感更鲜嫩,营养更丰富。

瓜园乡政府工作人员告诉记者,在大棚黄花采摘期,瓜园村合作社组织本地和外来采摘工进行作业,其中本地采摘工约200人、外来采摘工约300人,人均日工资可达400元。

禁毒宣传进校园

本报讯(记者 尚铁军)为切实增强学生的拒毒意识,筑牢“无毒校园”的防火墙,营造校园禁毒宣传浓厚氛围,昨日,市禁毒委联合市教育局、市公安局、团市委、市妇联等单位,在博盛中学举行国际禁毒日主题活动。

今年国际禁毒日活动的主题是“防范药物滥用危害 共享绿色无毒青春”。活动中,市教育局、团市委、市妇联的负责人分别就如何落实好禁毒工作和“防范青少年药物滥用”作了表态发言,教师代表宣读了禁毒倡议书,学生代表宣读了禁毒承诺书,参加活动的相关单位负责人在博盛中学户外展示平台,与师生代表一同进行了禁毒签名承诺,参观了毒品仿真品,并向师生代表发放了禁毒宣传品。



活动现场 本报记者 韩莹 摄

合理用药 远离毒品

市场监管部门开展宣传活动

本报讯(记者 刘剑)为提高青少年对药物滥用及毒品危害的认识,增强自我保护意识和防范能力,26日上午,市市场监督管理局、平城区市场监督管理局在万达广场开展了以“严防青少年药物

滥用 筑牢新型毒品防火墙”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员通过摆放展板、发放宣传资料、现场咨询等方式,围绕什么是药物滥用、易被滥用的药物和

精神活性物质、药品与毒品有什么区别、青少年如何预防药物滥用、新型毒品的定义及分类,以及安全用药等方面的科普知识,提高群众合理用药、远离毒品的意识。

省军队离退休干部休养所 红星艺术团

在同开展慰问演出

本报讯(记者 杨昱郁)近日,省军队离退休干部休养所红星艺术团在平城剧院举行“军旗红 老兵情”慰问演出,来自省军休所及各地的军休功臣、我市军休干部代表、市退役军人事务局及局属各单位干部职工200余人观看了演出。

演出在鼓乐表演《人民军队忠于党》中拉开帷幕,器乐合奏《难忘的旋律》、男声独唱《军人本色》、合唱《祖国不会忘记》、歌舞合演《强军有我》、舞蹈《再唱山歌给党听》、情景短剧《为了孩子》等节目突出军旅风格,热情歌颂了人民军队的光辉历程,表达了军休干部对党和祖国的无限忠诚与热爱。现场气氛热烈,掌声喝彩声不绝于耳。

云冈区40余名团干部 集中“充电”

本报讯(记者 孙露)为进一步强化团干部队伍建设,全面提升共青团组织力、引领力、服务力和贡献度,近日,共青团云冈区委组织40余名基层团干部开展素质能力提升专题培训。

培训中,市青年讲师团讲师马超以及青年思政教师王晋京,分别讲解了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年、建设什么样的共青团、怎样建设共青团等内容。同时,马超结合共青团百年历程和经验启示,还为基层团干部梳理了党的青年工作的理论命脉,深入分析了当前共青团组织发展的环境与任务,以夯实团干部政治理论基础,激发干事创业热情。

全体参训人员还参观了市青年运动史展览,全方位感受党、团、队一脉相连的血脉联系,学习党团结带领人民进行革命、建设、改革的光辉历程,集体重温入团誓词,用英雄故事激发奋斗热情,以先辈事迹引导大家进一步坚定信念和决心。

警惕恋爱交友 复合型诈骗

本报讯(记者 尚铁军)挑逗的文字,配上身材火辣的美女图片,完成“任务”就能免费“约”。殊不知,美女是假的,温情是假的,骗你的钱才是真的。近日,我市连发多起此类电诈案件,市公安局反诈中心提醒广大群众,要警惕“网络相亲+刷单返利”复合型电诈套路。

近日,广灵县居民王先生看到一则陌生号码发来的相亲短信,通过链接下载App后客服让他充199元会员匹配优质对象,后又引导他下载另一个App充值,实则引诱他做刷单任务。看到王先生的“执着”,对方先后以银行卡号填写错误、操作失误、缴纳保证金等为由,让王先生先后转账36000元。民警发现了王先生银行账户的异常,拨打电话要求其立即停止转账。

身在局中不能自拔的王先生对民警的电话劝阻置之不理。情急之下,民警联系到派出所,由派出所民警上门劝阻。经过民警的一番劝解,王先生这才幡然醒悟,主动停止转账,成功避免造成更大经济损失。

灵丘县323个中低收入家庭抽签选新房

本报讯(记者 杨海峰)信息核对、资格确认、现场抽签、当面唱票、现场公示,6月22日,灵丘县105户老弱病残优先租赁组和218户租赁组成员,按照排名顺序先后在监督小组和公证处人员的见证下抽签选房,整个过程秩序井然,公平、公正、公开、透明的选房过程,让现场群众连声叫好。

近年来,灵丘县坚持把租赁性保障房作为惠及广大群众的首要民生工程、民心

工程加以推进,共建设公租房5004套,已分配入住4221套。当日配租的323套公租房房源分别为该县振华西街路南滨河家苑小区297套、福田花园小区26套,两处房源各有特色,位置优越,套均建筑面积50平方米,分配的对象主要为领取租赁补贴的家庭。

“今天公租房开始分房了,我们抓了个三楼带电梯的,非常开心。”参与分房的刘春芳乐呵呵地说。

高速交警开展交通事故应急演练

本报讯(记者 辛雅君)为进一步积累应对高速公路突发事件的实战经验,完善高速公路联动联动保畅长效机制,提升安全管控水平,近日,山西高速交警二支队三大队联合大梁山隧道管理站、养护、路网中队等部门开展交通事故应急演练。

本次演练模拟两车隧道内发生追尾事故,无人员伤亡。按照方案要求,民警接到指挥中心指令后迅速赶赴事故现

场,将有关事故情况及时汇报大队带班领导,随即启动交通事故应急救援预案,对事故现场进行远端分流、近端交通管制,设置预警区和警戒区,维护交通秩序,严防次生事故发生。

民警对事故双方当事人进行酒精检测,并展开现场勘查取证。随后,将事故车辆拖离,养护部门清理事故现场,民警撤离警戒恢复秩序。整个演练过程紧张有序、环环相扣,为演练画上圆满句号。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信